

День неизвестного солдата.

3 декабря 2020г. в старшей группе «Пчёлки» прошли мероприятия, посвященные Дню неизвестного солдата.

Мы счастливые люди, потому что не знаем ужасов войны, через которые прошли наши прадеды и прабабушки, деды и бабушки. Каждый восьмой житель страны погиб в годы Великой Отечественной войны. Миллионы людей расстреляны, задушены в газовых камерах фашистских концлагерей. Сотни тысяч семей не дождалась отцов, сыновей, дочерей, братьев, сестер. Многие погибшие навечно остались лежать в Братских могилах, стали неизвестными солдатами. В память о них в 2014 году 3 декабря объявлен Днем Неизвестного солдата, поскольку именно 3 декабря 1966 года в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе в Александровский сад и торжественно захоронен.



Была подготовлена выставка книг о войне, иллюстрации боевых действий, памятников.

Дети внимательно смотрели презентацию «Великой Армии простой солдат», почтили память погибших минутой молчания и зажгли свечу памяти.

С ребятами инсценировали долгожданное возвращение солдата домой. Как жаль, что не все матери дождалась своих сыновей, дочерей, мужей, братьев и сестер с той страшной войны.

Этот праздник необходим для того, чтобы почтить память бойцов, которые защищали нашу Родину. Про многих из них мы можем даже не знать!

